


Résumé des activités de  la 
Fondation de l’école des Hauts-Clochers
Année scolaire 2013-2014


Chers parents bonsoir,

La Fondation de l’École des Hauts-Clochers existe depuis mai 2002, 12 ans déjà.  Par le biais de campagnes de financement, nous avons pour objectif premier, l’aide financière individuelle aux familles.  Nous  participons également à l’embellissement et à l’amélioration du milieu de vie des élèves de l’école par l’entremise de financement de projets éducatifs, d’achat d’équipement, de matériel didactique, de jeux pour la cour d’école, etc.

Voici  un  aperçu de notre année 2013-2014 :

Cette année la Fondation était composée de 9 membres dont 5 parents qui se sont réunis à 10 reprises.   
 
Le grand projet de la Fondation est maintenant d’amasser des fonds pour la réfection des bibliothèques des 2 pavillons.

Le 12 septembre 2013, 750 personnes se sont inscrites pour participer au souper hot dogs de  la Fondation, activité très agréable et rassembleuse du début de l’année.

Chaque année nous aidons plusieurs familles à absorber le coût de la rentrée scolaire et des sorties éducatives.  Nous avons remis environ $ 839.00 à l’école pour aider certains parents dans le besoin.


En ce qui a trait au volet financement de projets éducatifs, nous avons remis un montant total  de $ 2460. à l’école pour des projets d’enseignants. De plus, nous avons déboursé un montant d’environ $950. pour l’achat de livres de lecture.

[bookmark: _GoBack]Bien entendu, afin d’aider financièrement les familles et l’école, il nous faut faire entrer des sous dans nos coffres.
  
Cette année, la Fondation a participé à la levée de fonds Air Pal organisée par la polyvalente de l’Ancienne-Lorette. Cette campagne a rapporté $1546. à la Fondation et nous avons fait un chèque au montant de $ 773,00 à la Commission scolaire afin de défrayer une partie du coût des sorties éducatives. Ce montant correspond au montant qui a été remis aux enfants qui ont travaillé à la campagne afin d’abaisser le coût de leurs sorties.

La Fondation a continué la collecte d’argent Canadian Tire afin d’aider les enseignants à se procurer du matériel pour les récréations de leurs élèves.



La Fondation a tenu en juin dernier son fameux marché aux puces. Le soleil étant de la partie, nous avions 60 tables dans la cour.  À cette occasion, la Fondation a  réalisé un profit d’environ $2 000.  Les parents et les  enfants surpris par une averse soudaine, sont repartis mouillés mais heureux de la tenue de cette activité.


Vous pouvez donc constater que La Fondation est plutôt active dans son milieu et désireuse d’aider les parents et l’école dans leurs projets.

Nous sommes cependant toujours à la recherche de personnes dynamiques désireuses de joindre notre organisation. Si l’expérience vous intéresse, simplement écrire vos coordonnées sur la feuille réservée à cette fin et nous communiquerons avec vous. 

Merci, et au plaisir de vous retrouver autour de la table de la Fondation !

Agathe Dubois, prés.
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